



PREFEITURA DE
VILA VELHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Diretoria de Compras Governamentais

ESCLARECIMENTOS 01

PREÇÃO ELETRÔNICO Nº. 066/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, COM SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS E COMPONENTES, DOS EQUIPAMENTOS E SUPORTE TÉCNICO DOS SOFTWARES, DO SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO DA CIDADE DE VILA VELHA/ES.

QUESTIONAMENTOS EMPRESA 01:

QUESTIONAMENTO 01:

1. Conforme análise do Termo de Referência, nota-se que há equipamentos que já estão descontinuados no mercado. Dessa forma, entendemos que serão aceitos equipamentos equivalentes. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA DO SETOR TÉCNICO:

1. Cabe esclarecer que não temos previsão de trocas de equipamentos e somente manutenção corretiva com troca de peças. E sim, as peças previstas poderão ser de equipamentos compatíveis, desde que cumpram com a finalidade, ou seja, façam com que o equipamento funcione. Lembrando que as peças deverão ser novas, não sendo permitido peças usadas.

QUESTIONAMENTO 02:

2. O Termo de Referência menciona, em diversos itens, a necessidade de a empresa demonstrar capacidade técnica para manutenção em postes localizados em vias públicas com até 21 metros de altura. Com o objetivo de aumentar a competitividade e a precisão na elaboração do orçamento, solicitamos que seja disponibilizado o quantitativo de postes enquadrados nessa altura.

RESPOSTA DO SETOR TÉCNICO:

2. Cabe esclarecer que consta do termo de referência as coordenadas geográficas de todos os pontos. Aproximadamente 40% dos locais onde estão instalados os equipamentos estão na altura aproximada de 21 metros. E o futuro contrato terá a previsão de poder fazer remanejamentos de um ponto para outro que possa vir a ser em local com essa altura.



PREFEITURA DE
VILA VELHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Diretoria de Compras Governamentais

QUESTIONAMENTO 03:

3. Quanto à estrutura de comunicação, nota-se que o Termo de Referência não é claro quanto às responsabilidades. Além disso, não está especificado se o formato dessa estrutura é fibra óptica ou rádio. Poderiam esclarecer esses pontos?

RESPOSTA DO SETOR TÉCNICO:

3. Nossa estrutura é híbrida. Nós temos tanto o link de rádio com as repetidoras (que a maioria são em locais bem altos) e algumas de fibra óptica que o poste é mais baixo. A fibra óptica até a câmera não será de responsabilidade da empresa vencedora dessa licitação.

QUESTIONAMENTOS EMPRESA 02:

QUESTIONAMENTO 01:

1. Alguns dos equipamentos são antigos e podem não ter peças de reposição disponíveis no mercado. Para esses equipamentos, devemos considerar o custo de substituição completa? Por exemplo, o modelo DH-SD59230U-HNI pode necessitar da substituição do bloco óptico. No entanto, se não houver disponibilidade dessa peça, podemos substituir a câmera inteira? Nessa situação, é possível realizar a cobrança do bloco óptico mesmo realizando a troca da câmera por inteiro, desde que seja similar ao modelo atualmente em uso?

RESPOSTA DO SETOR TÉCNICO:

1. Para os equipamentos aceitaremos peças que sejam compatíveis, ou seja, que façam o equipamento funcionar. Desde que sejam novas, pois não aceitaremos peças usadas.

A substituição completa do equipamento não será aceita, não é objeto da licitação. E devemos considerar ainda que o “equipamento” é patrimônio do município, onde consta nos arquivos do município a marca, modelo, como se deu a aquisição e etc.



PREFEITURA DE
VILA VELHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Diretoria de Compras Governamentais

Vila Velha/ES, 20 de Junho de 2024.

ARIANE PEREIRA NICOLI
Pregoeira Municipal / Agente de Contratação
SEMAD/DIRETORIA DE COMPRAS GOVERNAMENTAIS

PREGÃO ELETRÔNICO nº. 066/2024

Pregoeira: Ariane Pereira Nicoli

Av. Santa Leopoldina, 840, Itaparica – Vila Velha / ES – CEP. 29.102-915 – Tel. (27) 3149-7523

www.vilavelha.es.gov.br/transparencia - link site PMVV: <https://www.licitacoes-e.com.br> - e-mail: ariane.pereira@vilavelha.es.gov.br